

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 137
7 Οκτωβρίου 2020

Η Σύγκλητος:

1	Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα Καλών Τεχνών στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ιστορία και Θεωρία της Τέχνης (περιλαμβανομένων και των Πολιτισμικών Σπουδών), με έμφαση στην περίοδο από τη (πρώιμη) Νεωτερικότητα μέχρι και τη Σύγχρονη Εποχή».
2	Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα Καλών Τεχνών στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Δισδιάστατη δημιουργία (σχέδιο, ζωγραφική, μικτές τεχνικές κλπ.) ή/και τρισδιάστατη δημιουργία (γλυπτική, κατασκευές, εγκαταστάσεις στον χώρο κλπ)».
3	Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για μονιμοποίηση του Χ. Μ., μέλους ΕΕΠ στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ και Τεχνολογίας, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
4	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. Ε. Β. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Αυτόματος Έλεγχος/Δυναμική/Ταλαντώσεις/Μηχανολογικός Σχεδιασμός» στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
5	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μ. Κ. του Τμήματος Διοίκησης, Ξενοδοχείων και Τουρισμού στη βαθμίδα της Καθηγήτριας και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
6	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. Μ. Χ. στη βαθμίδα του Λέκτορα στην ειδικότητα «Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
7	Αποφάσισε όπως: <ol style="list-style-type: none"> i. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 125η συνεδρία της (απόφαση 2.4) σχετικά με τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας. ii. Εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.

8	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. Κ. Λ. στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στην ειδικότητα «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ-Υπηρεσίες» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης, με ημερομηνία ανάληψης καθηκόντων τις 4 Ιανουαρίου 2021 λόγω των επειγουσών αναγκών του Τμήματος.
9	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Δ. Μ. του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
10	Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική και Διαδίκτυο» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.
11	Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Α. Π. στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης.